

Květinová paráda u Kedroňů

Už jste slyšeli o okrasném zeli? Někteří zahradní architekti tvrdí, že žádná jiná rostlina neudělá s příchodem podzimu větší parádu na záhonech. Dá se pěstovat i v květinových nádobách na terasách a balkonech.

Nenáročnou rostlinu, jejíž barvy se příchodem podzimních měsíců vlivem chladného počasí nádherně mění, má ráda také Kateřina Kedroňová z Vigantice, vítězka letošního třetího ročníku soutěže Rozkvetlá obec Vigantice. Její podzimní zahrádku obvykle zpestří ještě vřesy a také macešky. „Někdo sice tvrdí, že je to hřbitovní kvítí, ale já je mám ráda pro jejich okatost,“ uvedla Kateřina Kedroňová. Na zahradě kolem rodinného domu ještě doznívá letní výzdoba v bílém hávu. V této barvě má vedle zahradního nábytku také květináče a jiné nádoby, v nichž se parádí popínavý růžový muškát, modrá lobelka či fialové převislé mili-onbelsky. Lidé, kteří jdou na procházku Viganticemi, se u domku Kedroňových často zastavují a s potěšením si prohlížejí

květinovou parádu. Na první pohled je zřejmé, že zde bydlí lidé, kteří mají vztah k přírodě a navíc ho umí výstižně vyjádřit stylovou zahradní dekorací. Kde její autorka bere nápady? Nejvíce ji inspiroje internet. Například mimibazar.cz. V sekci Bydlení si ráda prohlíží fotografie s venkovní dekorací, ale hodně ji zajímá i bytový interiér. V jejím obývacím pokoji visí ručně vyšívané obrazy. Paní domu v současné době hodně plete z papíru různé košíky, obaly na ubrusy, okenní a jiné doplňky. Ostatně výrobky Kateřiny Kedroňové dobře znají i návštěvníci tradičních a velmi oblíbených vánočních výstav ve Viganticích. I pro tu letošní už hledá inspiraci. Ráda by zákazníky potěšila originálními adventními věnci.

Text a foto: MTA



Bílé jízdní kolo ozdobené košíky s bohatě kvetoucí modrou lobelkou se stalo největší dekorativní novinkou letošního léta v zahradě u Kedroňů.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

